
  

 درجات  ( 6  )  درجة لكل فقرة فنص                     اختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي :: السؤال الأول
 : وسيلة لقياس توزيع السكان في الدولة 1

 أ(
 التركيب النوعي د( التركيب العمري ج( الكثافة السكانية ب( الزيادة الطبيعية

 : جباليسمى القسم الجنوبي من المرتفعات الغربية في المملكة بـ 2

 طويق د( السروات ج( الحجاز   ب( مدين أ(

 : العربية السعوديةمن أهم صادرات المملكة  3

 النفط د( السيارات ج( الأدوية ب( العطور أ(

 : كان نمو سكان وطني في الماضي بطيئاً بسبب 4

 عدم الحروب د( قلة الموارد ج( قلة الأمراض ب( الموارد كثرة أ(

 : تستقطب السكان لكونها العاصمة وفيها المركز المالي والإداري ولتوافر الشركات والصناعات هي مدينة  5

 جدة د( مكة ج( الرياض ب( جيزان أ(

 :هو المركز تحلية مياه البحر مجال فيترتيب وطني عالمياً  6

 الرابع د( الثالث ج الثاني ب الأول أ(

 : المملكة العربية السعودية صناعةمن الصناعات التحويلية في  7

 البلاستيكية د( تكرير النفط ج( المواد الغذائية ب( البتروكيماوية أ(

 :  تسمى داخل أو خارج الدولة من منطقة إلى منطقة أخرى أفراد انتقال الفرد أو مجموعة 8

 رعي د( سياحة ج( زراعة ب( تجارة أ(

 : المياه التي تجمعت قديماً في باطن الأرض كونت  9

 طبقات د( أنهار ج( أودية ب( عيون أ(

 : يقل عدد السكان في المناطق الجبلية الشاهقة بسبب 10

 قلة الأمطار د( وعورة التضاريس ج( أعتدال الجو ب( كثرة الأمطار أ(

 : من أغنى الجهات في وطني بالمياة السطحية 11

 الربع الخالي د( المنطقة الشرقية ج( تهامة عسير ب( المنطقة الشمالية أ(

 : يتمتع وطني بكثير من مقومات السياحة , منها 11

 توافر الغاز د( المناطق الساحلية ج( المصانع ب( النفطتوافر  أ(

                                                                  
   يـــــتــبــع                                                                                   
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                       درجات ( 5  ) درجة لكل فقرة فنص                                                        السؤال الثاني : 

 أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :)×( أمام العبارة الصحيحة , وعلامة )√( ضع علامة 

 )             ( .تقع المملكة العربية السعودية في الجزء الجنوب الغربي من قارة آسيا  (1

 )             ( . هضبة نجد أكبر هضاب وطني المملكة العربية السعودية وتقع في وسط المملكة (2

 )             ( .تتأثر المناطق الجنوبية في وطني المملكة العربية السعودية بناخ البحر المتوسط  (3

 )             ( . الدهناءيعرف السهل الساحلي للبحر الأحمر بأسم سهل  (4

 )             ( . هـ1357اكتشف النفط في المملكة العربية السعودية بكميات تجارية في عام  (5

 )             ( .المحافظة على الموارد تكون بكثرة استغلالها  (6

 (   )           . النزوح من الأرياف إلى المدن يسهم في اهمال الأراضي الزراعية (7

 )             ( .بدأ التنقيب عن النفط في عهد الملك عبدالعزيز رحمه الله  (8

 )             (  استعمال المياه بأعتدال يضمن استمرارها وتدفقها بإذن الله . (9

 )             ( .فقط دول عربية  ستتحيط بالمملكة العربية السعودية  (10

                                                                                                      درجات ( 3) درجة لكل فقرة فنص                                     أكمل الفراغات التالية :( أ  الثالث :السؤال  

 ...........................................:.............و ......................................................و.............................................:...: من مقومات الصناعة في وطني( 1

   ...........................................:........و...................................:........و............................................: من اشهر الأودية في المملكة العربية السعودية( 2

 

  درجات ( 3) درجة لكل فقرة فنص                                           وصل الفقرة )ب( بما يناسبها من الفقرة )أ( :ب (

 ( ب ) الإجابة ( أ ) م

  رمال الدهناء  المياه التي كانت تتدفق طبيعياً من باطن الأرض دون تدخل الإنسان هي 1

  رمال النفود الكبير  هي تجمعت في طبقات قريبة من سطح الأرضالمياه الجارية على سطح الأرض أو التي  2

  الربع الخاليرمال   هيمن منذ العصور الجيولوجية القديمة الأرض  اطنبالتي تجمعت في المياه  3

المياه الجوفية   يشغل مساحة واسعة في جنوب شرق وطني المملكة العربية السعودية 4

ويمثل المرتبة الثانية من حيث المساحة بين التكوينات الرملية في يقع في الشمال  5  العميقة

 المملكة

 المياه السطحية 

 مياه العيون  تمتد على شكل قوس في الجهة الشمالية و الشرقية من وطني المملكة العربية السعودية 6

 

 

 ( درجات 3)  درجة لكل فقرة فنص                                                              : اذكر اثنين فقط لما يأتي  :  ( د

       ............................................................................................ -2 .................................................................................. -1:فوائد الهرم السكانيمن  -أ

 ............................................................................. -2...................................................................... -1: المؤثرة في توزيع السكانعوامل المن  -ب

  ......................................................................................................................................................... -1: الموقع الجغرافي للمملكة من خصائص -ج

                                                 2-............................................................................................................................................................      
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